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令和８年２月三浦市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 令和８年２月 16日（月） 午後３時 00分～午後４時 00分 

 

○場  所 三浦市役所第２分館 教育委員室 

 

○次  第 

 

１ 開  会 

 

２ 会議録の承認 

 

３ 署名委員の指名 

川 名 大 介 委員、廣 瀬 牧 実 委員 

 

４ 教育長報告 

 ⑴ 令和７年度第２回県・市町村教育委員会教育長会議について 

⑵  海洋教育のつどいについて 

 ⑶ 年度末の学校行事について 

  

５ 報告事項 

⑴ 令和８年１月の後援名義等使用について（資料１） 

⑵ 三浦市教育委員会教育長の関係業者等との接触等の倫理に関する規程に基づく報告につ

いて（資料２） 

 

 ６ 審議事項 

⑴ 議案第１号 令和７年度三浦市一般会計補正予算（第７号）に関する申出について（資 

料３） 

⑵ 議案第２号 令和８年度三浦市一般会計予算に関する申出について（資料４） 

⑶ 議案第３号 県費負担教職員の人事異動について（資料５） 

⑷ 議案第４号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29条の規定に基づく意見聴 

取について（資料６） 

 

 ７ その他の事業について 

⑴ 第 29回三浦市学校給食展の開催結果について（資料７） 

 

８ その他 

 

９ 閉 会 
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○出席者（５名） 

 教 育 長  及 川 圭 介 

 教育長職務代理  石 渡 博 幸 

委    員  村 山 智 洋 

委    員  川 名 大 介 

 委    員  廣 瀬 牧 実 

 

○欠席者（０名） 

 

○説明のために出席した職員 

教 育 部 長  鈴 木 基 史     教 育 総 務 課 長  浦 西 伸 一

学 校 教 育 課 長  松 田 寿 雄     青少年教育課長  南 雲 哲 也   

学 校 給 食 課 長  武 田 健 二 

 

○事務局出席者 

教育総務課グループリーダー  阿 井 俊 弥     教育総務課主事  澤   花 帆  

 

○傍 聴（１名） 
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              ◇ 午後３時 00分 開会 ◇                

 

○及川教育長  それでは皆さんこんにちは。 

ただいまより令和８年２月三浦市教育委員会定例会を開会いたします。 

まず、はじめに前回会議録の承認を行います。 

前回会議録の案につきましては、すでに皆様のお手元に送付してございますけれども、本案

修正等に関する皆様の御意見を頂戴した上で、誤字脱字等の修正については教育長一任とする

ことについて御承認をいただきたいと思います。 

それでは修正等につきまして、御意見ございましたらお願いしたいと思いますがいかがでし

ょうか。 

 

（発言等なし） 

  

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

前回会議録につきまして、令和８年１月三浦市教育委員会定例会会議録のとおりとすること

について、併せまして誤字脱字等の修正につきましては教育長一任とすることについて、御異

議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

御異議ないようですので、前回の会議録につきましてはそのようにいたします。 

本日の定例会の会議録署名委員に川名委員と廣瀬委員を指名いたします。 

よろしくお願いいたします。 

 

○及川教育長  それでは続きまして、次第４「教育長報告」をさせていただきます。 

今月の教育長が集まっての会議につきましては、２月 10日に令和７年度第２回県・市町村

教育委員会教育長会議が神奈川県立総合教育センターにて開催されました。 

県の予算の発表が前日に行われ、その案に基づきまして教育委員会関連の予算の説明があっ

たということであります。令和８年度の教育予算の基本的な考えといたしましては、教育の質

の確保と学びの充実を柱に考えて編成されたということでありました。具体的には、市町村と

一体となった教員の働き方改革を加速させる。これは３年間の時限で補助金を出して市町村の

取組を支援するということであります。このことにつきましては今年度も継続するということ

でありました。働き方改革に関係するところでは中学校における 35人以下学級の実施を行っ

たということであります。これにより教員を 139名増員することを見込んで進めていくという

ことであります。 

２つ目といたしましては、共生社会の実現に向けた教育の推進ということであります。これ

までも県が進めてきておりますインクルーシブ教育について、校内支援体制整備事業をさらに

進めていきたいということであります。具体的には、各学校内におります教育相談コーディネ
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ーターの負担軽減のために、市１人程度でありますけれども非常勤講師を配置していくという

ことでありました。 

また、誰一人取り残されない学びの保障、これも継続して行っていくということでありまし

て、かながわ子どもサポートドックの充実、そして新たなものといたしましては公立小学校の

学校給食費の負担軽減、これはすでに報道発表もされている国と県がそれぞれ合わせて月々

5,200円の負担を行っていくということの説明がされました。 

予算関係以外では、ＧＲＥＥＮ×ＥＸＰＯ２０２７（２０２７年国際園芸博覧会）について

です。これは報道などで御存知の方もいらっしゃるかもしれませんけれども、会場は横浜市瀬

谷区・旭区の旧上瀬谷通信施設というところでの開催になります。開催時期は令和９年３月

19日から９月 26日までの 192日間行われます。これに対して積極的に参加をして欲しいとい

うことから２つの支援がありまして、例えば学校の校外学習で行くような場合は入場チケット

を提供していくということです。なお、交通費の補助などはないそうです。 

また、個人で参加を希望する場合には、満４歳から 18歳の子どもに対しての体験促進のた

めに入場チケットを提供していくということであります。この申込み等についてはまた具体的

に発信されると思いますが、そのような予算が組まれたということであります。 

その他といたしましては、令和７年度懲戒処分の状況についての報告がありまして、12月

現在、県教委所管では９名の処分者がいたということであります。この不祥事等については、

やはり徹底した事前の対策ということがいつも言われるわけですけれども、今後も継続して各

学校等の具体的な取組を進めていきたいというふうに確認したところであります。 

そして、この会議終了後には植樹式が行われました。これは先ほど会場が県立総合教育セン

ターということでお話ししましたけれども、令和３年に教育センターが新しくなっているんで

すね。その新しくなったところに楷の木が植えられました。私も初めて知りましたが、楷書と

いう書体の語源になっている木ということで、中国の孔子の弟子が孔子の墓に植えたことで学

問の木として知られている木ということなんですね。この県立総合教育センターが昭和 39年

に建てられたときに植樹されたのも楷の木だそうです。建物を新しくするに当たって昔の木は

すべて伐採されたということですけれども、そういう由緒ある木ということで新しくなった県

立総合教育センターに植樹が行われて、教育長もその場に同席してまいりました。センターも

施設が新しくなってですね、これからさらに充実していくのかなと期待したところでありま

す。 

その他行事といたしまして、14日土曜日に海洋教育のつどいが市民ホールで行われまし

た。13時からの開催ということで参加していただいた委員の方もおりました。ありがとうご

ざいました。ステージ発表は上宮田小学校、旭小学校、三崎小学校、そして初声中学校の４

校。そのほかの６校につきましては、ポスターでの発表ということでありました。ステージの

発表やポスターの内容を見るにつけても、学ぶことを楽しんでいる様子が伺えたかなというふ

うに思いました。 

以上ですけれども、このところ気温差が大きかったので体調を崩している子どもたちもちょ

っと多いなと心配するところでありますけれども、年度末ということで今年度もあと１月半ぐ

らいのところであります。明日は高校入試選抜があったり、その後は卒業式が控えていたり、

ほかの学年にとってもいろんな締めくくりの行事などもありますけれども、そのようなことが
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無事に行えるように教育委員会といたしましても教職員を支援していきたいなと思っていると

ころであります。 

以上で教育長報告は終了いたします。何か御質問等ございましたらお願いしたいと思いま

す。いかがでしょうか。 

 

○川名委員  差し支えないところでお伺いしたいのが、懲戒免職９名ということで、今取り沙

汰されているＳＮＳを利用した写真の共有などといった内容が含まれると思うのですが、それ

以外の処分理由について教えてください。 

 

○及川教育長  それ以外は会計的、お金の部分が今年度についてはありました。いずれにして

もこのことについては、事前に防止するために教育委員会でも学校でも取り組んできていると

ころでありますけれども続いてしまっているなということのお話がありました。 

そのほかいかがでしょうか。 

 

○石渡委員  教育長会議で共生教育を進めるということのお話がありましたが、例えば支援学

級や不登校の子どもたちのための相談教室などの新たな予算化というのはされるのでしょう

か。 

 

○及川教育長  スクールサポートスタッフですとかスクールソーシャルワーカーなどの人的な

配置はこれまでと同様に続いていくということであります。支援級はその子に対して特別にと

いうことで取り出していますが、インクルーシブは一緒にということなので概念として少し矛

盾するところがあります。その矛盾するところについては国連からも指摘をされているところ

で、日本の特別支援の教育については見直すべきだというふうな話もあるんですけれども、

今、急にそれをやめるということは当然できないので、日本としては特別支援教育についての

支援も並行して継続していくだろうというふうに思います。 

特に今回新しく何かということは出ておりませんけれども、校内教育支援センターの充実は

今後さらに進んでいくだろうと思いますので三浦市としてもそこは充実させていく方向でいき

たいなと思っています。インクルーシブについては進めなければいけないと思いますが、急に

変化するのは難しい部分もあります。ただ、そこは両方並行して進めていくべきですので、特

別に支援が必要な方については、やはりきちんとしていくということは三浦市も併せて進めて

いきたいなと思っていますね。 

 

○石渡委員  県内でもかなりそういう傾向にありますよね。そういう面でたくさん予算化され

たらありがたいなと思いました。 

 

○及川教育長  そうですね。校内教育支援センターについては教育委員の学校訪問のときに話

題になったところでありますので、そこは学校の現状を見ながらできる限り進めていきたいな

と思います。当然予算が伴うところなので、すぐにすべてということはできませんけれども、

方向としてはきちんと持っていきたいなとは思います。 

そのほかいかがでしょうか。 
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○廣瀬委員  私も特別支援教育とインクルーシブの矛盾っていうのはちょっとあるかなという

ふうに思いました。三浦市としてはこれから並行していくっていうことなんですけれども、県

内とか他の自治体も今は並行していますか。それとも少し特化したり、変化させた形を持って

いるところはありますか。 

 

○及川教育長  インクルーシブについては海老名市がフルインクルーシブ教育推進の指定を受

けていて、市全体の取組としてインクルーシブ教育の推進ができないかということの試行をし

ています。進める上では、インクルーシブ教育は教育だけでは進められない。やはり市全体で

というふうな意識を持っていかなければ進まないという、そういう課題はよく出ています。ま

だまだどこかで研究的にという段階ではありますけども、進める方向っていうのはあります。 

 

○廣瀬委員  ありがとうございます。 

 

○及川教育長  そのほかいかがでしょうか。 

 

（質問等なし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

なければ次に進みます。続きまして、次第５「報告事項」に入りたいと思います。 

まず、⑴令和８年１月の後援名義等使用について、報告をお願いします。 

 

○浦西教育総務課長  それでは令和８年１月の後援名義等の使用について御報告いたします。 

資料１ページ、資料１を御覧ください。 

令和８年１月に資料記載の事業について、学校教育課関係１件、青少年教育課関係２件の後

援名義等使用申請があり、承認をいたしました。報告は以上でございます。 

 

○及川教育長  報告は終わりました。 

  御質問等ございましたらお願いします。いかがでしょうか。 

 

   （質問等なし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

それでは続きまして、⑵三浦市教育委員会教育長の関係業者等との接触等の倫理に関する規

程に基づく報告をお願いします。 

 

○教育総務課長  それでは三浦市教育委員会教育長の関係業者等との接触等の倫理に関する規

程に基づく報告について、御報告いたします。 

資料の２ページ、資料２を御覧ください。 
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令和８年１月に資料のとおり２件の用務に教育長が出席し、交際費を執行しましたので御報

告するものでございます。報告は以上でございます。 

 

○及川教育長  報告は終わりました。 

御質問等ございましたらお願いします。いかがでしょうか。 

２件ということで、新年の行事に関しての出席に伴うものになります。 

 

  （質問等なし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

なければ次に進みます。それでは続きまして、次第６「審議事項」に入りたいと思います

が、その前にここで会議の非公開についてお諮りします。 

議案第１号から第４号までは、３月の市議会に提出する案件及び人事に関する案件になりま

すので、この議案については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14条第７項ただ

し書きにより非公開としたいと思いますが御異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、議案第１号から第４号までは「その他」のあと非公開での審議と

いたします。よろしくお願いいたします。 

  それでは、次第７「その他の事業について」に入りたいと思います。 

⑴第 29回三浦市学校給食展の開催結果について、報告をお願いします。 

 

○武田学校給食課長  それでは第 29回三浦市学校給食展の開催結果について、報告いたしま

す。 

資料 12ページ、資料７を御覧ください。 

令和８年２月７日午前 11時から午後２時まで、三浦市初声市民センター２階講堂を主な会

場とし開催いたしました。当日は雪もちらつく天候でしたが、141名の方に御来場いただき

135名の方に給食を試食していただきました。三浦市の学校給食に関する展示等を行い、三浦

市の学校給食をＰＲいたしました。以上で報告を終わります。 

 

○及川教育長  報告は終わりました。 

  御質問等ございましたらお願いします。いかがでしょうか。 

今回のメニューについて、何か報告することはありませんか。 

 

○武田学校給食課長  今回の給食のメニューは、カジキマグロの茜身のフライ、シラスのおひ

たし、ご飯と学校給食のレシピコンテストで小学生の部の最優秀作品となった、キャベツと鳥

肉のみそ汁です。それとヨーグルト、牛乳となっております。 

 



- 8 - 

 

○及川教育長  ありがとうございます。追加の報告をしていただきました。 

御質問等ございましたらお願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

 

○廣瀬委員  毎年アンケートをとってられたと思うんですけど、今回はどのような反応でした 

でしょうか。 

 

○武田学校給食課長  御来場された方にアンケートを実施しており、その回答につきましては

集計中ですので、結果が出たら教育委員の皆様に御報告したいと考えております。 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。そのほかございますか。 

 

○川名委員  今回給食展と期日前投票が重なっていたことで会場に並んでいる方が結構いまし

た。何名かご年配の方で行列が動き出すと期日前投票に並んだつもりが給食展に並んでしまっ

ていたと言っている方もおられました。来場者が多くいらっしゃったので、その辺の配慮も必

要だったかもしれないと思いました。 

 

○武田学校給食課長  何名か期日前投票に来られた方が給食展の列に並んでいて、職員が御案

内をしたときに気づかれた方もいらっしゃいました。今後、行事が重なった場合には給食展の

列と別の行事の列であることをきちんと御案内するようにいたします。 

 

○及川教育長  そのほかいかがでしょうか。 

よろしいでしょうか。なければ次に進みたいと思います。 

それでは次第の８「その他」に入ります。 

事務局から何かございますか。 

 

（特になし） 

 

○及川教育長  よろしいですか。 

それでは教育委員の皆さんから何かございますでしょうか。 

 

○川名委員  先ほど教育長より明日から高校入試という話があって、神奈川新聞の一面に私立

高校の授業料が来年から実質無償化するということで、神奈川県内における公立高校の志願者

数が 70％程度に減少したとありました。他の地域では 50％ぐらいになっている状況もありま

すが、公立高校の魅力化というのは何かこれから出てきますでしょうか。 

 

○及川教育長  特に県立学校が何か対策を取るということは聞いてはいないんですけど、志願

者数が減っていることに対しての危機感を持っていることは事実です。色々とその学校の特色

を持たせながらこれまでも学校づくりを進めてきていますけども、今後さらに求められるとこ

ろかなと思いますね。 

学校教育課長は何か情報はありますか。 
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○松田学校教育課長  教育長から先ほどお話があったとおり、県立学校は今後の魅力化という

ところでスクールミッションやアドミッションポリシーを示して、こういうことを学ぶ子ども

を求めますという周知を進めていますので、この地域にこの学校があるっていう特色を今後は

出していくのかと思うところでございます。 

 

○及川教育長  本当に今後の大きな課題なのかなと思いますので、何かそのことについての情

報がありましたら、また皆さんにお伝えしていきたいと思いますのでよろしくお願いしたいと

思います。 

 

○村山委員  タウンニュースに出ていましたが、初声町のオルタナティブスクールについての

情報は何かありますでしょうか。 

 

○及川教育長  特には入っていません。あれも１つの学びということですけれども、教育課程

の中での何かということではないのでいろんな体験があっていいのかなとは思います。学習指

導要領に基づくカリキュラムが編成された学校ということではないので教育委員会との関わり

はないですが、また情報がありましたらお伝えしたいと思います。 

そのほかございますでしょうか。 

 

○石渡委員  先週の水曜日に三崎小学校の体育館の前を通りがかったのですが、信号機のない

横断歩道で子どもが車に接触し、救急車が来ていました。私も車を停めて様子を見に行き、校

長先生もついていられて子どもは大きなたんこぶができたっていうことでしたが、その後の状

態は大丈夫でしょうか。 

 

○松田学校教育課長  学校から事故があったと報告を受けております。当該児童はその日病院

に行ってそのまま家に帰っておりまして、次の日も学校に来ています。心のケアについては学

校が対応していると報告を聞いているところでございます。 

 

○及川教育長  そういう事故の場合は外傷といった外部的な影響ということもありますけど、

内面的な影響もありますので、そこはきちんと必要なケアをしていくということもあろうかな

と思います。 

 

○川名委員  私も確認させていただいて、市役所の下の横断歩道で信号がない所で運転されて

いた方が少し見過ごしたら子どもが入ってきてぶつかってしまったということでした。三崎小

学校としても基本的に信号のある横断歩道で渡りましょうと指導をしています。その子が悪か

ったっていうことではなく、何か学校も指導していくというのは聞いております。 

 

○及川教育長  横断歩道があるのでそこを渡ることもあるんですけどね。登下校について、三

崎小学校は信号のある横断歩道を渡るようにということは子どもたちには徹底しているところ

です。 
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○及川教育長  事故については十分に学校に確認しながら、必要なケアがあれば対応していき 

たいと思います。 

そのほかいかがでしょうか。 

 

（特になし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

他にないようでしたら、以上で「その他」を終了いたします。 

ここからは非公開の案件になりますので、傍聴者の方は御退出をお願いいたします。 

 

 （傍聴者退出） 

 

○及川教育長  それでは、審議事項の⑴議案第１号 令和７年度三浦市一般会計補正予算（第

７号）に関する申出についてを議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

 

○浦西教育総務課長  【配布資料に基づき説明】 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

  御質問等ございましたらお願いいたします。いかがでしょうか。 

 

  （質疑に基づき対応） 

 

○及川教育長  そのほかよろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

議案第１号 令和７年度三浦市一般会計補正予算（第７号）に関する申出について、原案の

とおりとすることにつきまして、御異議ございませんか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、そのように決しました。 

続きまして、審議事項の⑵議案第２号 令和８年度三浦市一般会計予算に関する申出につい

てを議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

 

○浦西教育総務課長  【配布資料に基づき説明】 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

  御質問等ございましたらお願いいたします。いかがでしょうか。 

 

  （質疑に基づき対応） 
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○及川教育長  そのほかよろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

議案第２号 令和８年度三浦市一般会計予算に関する申出について、原案のとおりとするこ

とにつきまして、御異議ございませんか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、そのように決しました。 

続きまして、審議事項の⑶議案第３号 県費負担教職員の人事異動についてを議題といたし

ます。関係職員以外の職員については退出をお願いします。 

  なお、教育委員会定例会については、関係職員以外の職員が退出したままで終了いたしま

す。 

 

 （関係職員以外の職員退出） 

 

○及川教育長  それでは事務局より説明をお願いします。 

 

○松田学校教育課長  【配布資料に基づき説明】 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

  御質問等ございましたらお願いいたします。いかがでしょうか。 

 

  （質問等なし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

議案第３号 県費負担教職員の人事異動について、原案のとおりとすることにつきまして、

御異議ございませんか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、そのように決しました。 

続きまして、審議事項の⑷議案第４号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29条

の規定に基づく意見聴取についてを議題といたします。事務局より説明をお願いいたします。 

 

○浦西教育総務課長  【配布資料に基づき説明】 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

  御質問等ございましたらお願いいたします。いかがでしょうか。 
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   （質疑に基づき対応） 

 

○及川教育長  そのほかよろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

議案第４号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29条の規定に基づく意見聴取に

ついて、原案のとおりとすることにつきまして、御異議ございませんか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

御異議ないようですので、そのように決しました。 

  以上で非公開の「審議事項」を終了します。 

 

○及川教育長  以上をもちまして、令和８年２月三浦市教育委員会定例会を閉会いたします。 

どうもありがとうございました。 

 

               ◇ 午後４時 00分 閉会 ◇                


